

## Referat 2. AU møde 14.08.23 kl.20.15 TEAMS

Deltagere: Sanne, Camilla, Tanja, Bettina

### **1. Siden Sidst:**

Oprettelse af konkurrencer er flyttet til AU fra kontoret.

Tilmeldings tidspunkt er ændret til kl. 20.00 søndag, så vi har mulighed for at nå at lave deltagerliste til gennemsyn inden mandag formiddag. Desuden er der ændret i teksten for at tydeliggøre, at eftertilmelding er senest torsdag kl.12.00

På nuværende tidspunkt er det ikke besluttet, hvem der er kontaktperson i bestyrelsen. Derudover afventes svar på hvornår der er udvalgs formandsmøde.

### **2. Ice Camp:**

Ingen klubber har meldt ind på Ice Camp. Ingen klubber har vist nogen som helst interesse og da vi er så tæt på - så må den eventuelt flyttes til 20-21 april. AU går i dialog med danse udvalg om der kan arrangeres noget sammen.

### **3. Terminsplan:**

OBS der mangler fortsat klub til DM og forårsfinalen. Hvis en klub byder ind, men kun kan få is i opvisningshal lørdag+søndag, så er det okay. Så må træningen foregå i træningshal fredag, hvis det er nødvendigt.

Derudover mangler der også klub til Funskate 3 i øst samt NTG samtræning i januar.

### **4. Hotelbestilling kommende konkurrencer:**

Booket af Sanne.

### **5. Bemanning Sekretariat kommende konkurrencer:**

Tanja tager Efterårskonkurrencen, da Bettina er på ferie. Tanja og Bettina fordeler konkurrencen indbyrdes.

### **6. Speaker til konkurrencer:**

Kan det være en mulighed at lave en "gruppe" for speakere som kan dække konkurrencer både i egne, men også andre klubber. Bettina sender en mail ud til klubberne.

## **7. Nyt ekstra medlem i AU:**

Ønske fra AU om et ekstra medlem, da det er sårbart de sidste 14 dage op til konkurrencen, hvis der skulle opstå sygdom eller lignende.

## **8. Opgavefordeling:**

Bettina har rettet lidt i oversigten.

Medalje bestillinger: Bettina laver mappe i share point, hvor alle tidligere bestillinger uploades. Man ved hvor mange der skal bestilles senest 2 uger før. Medaljerne sendes til Brøndby, hvor de kommer ud sammen med de øvrige ting fra kontoret. Sanne bestiller til første konkurrence. Det er kun medaljer til DSU K+M konkurrencer der skal bestilles i AU.

Sekretariat: Bettina og Tanja fordeler sekretariat posten mellem sig til konkurrencerne.

Diplomer, AU har brug for mere info og oplæring før det er en opgave vi skal overtage.

## **9. Div.:**

Næste møde: opfølgning til efterårskonkurrencen må blive gjort ad hoc pr. Mail/tlf. Nyt møde efter efterårskonkurrencen forsøgsvis i uge 39/40. Bettina sender mulige datoer.